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وصول مطالبات معوق ماليات و عوارض ارزش افزوده

 

شماره:14386
تاريخ:17/08/1389

پيوست:
 

دستورالعمل
 

الفماده »33«04589
 

 
مخاطبين

رؤساي محترم امور مالياتي شهر و استان تهران
مديران کل محترم امور مالياتي استان ها

مديران کل محترم ماليات بر ارزش افزوده شهر و استان تهران
مدير کل محترم امور مالياتي مؤديان بزرگ

وصول مطالبات معوق ماليات و عوارض ارزش افزودهموضوع

نظر به اينکه در راستاي تحقق اهداف پيش بيني شده قانون بودجه سال 1389 مطابق مصوبات
ستاد اجراي بودجه، وصول مطالبات معوق مالياتي در دستور کار مي باشد، لذا در همين راستا و
به منظور تحقق درآمدهاي مالياتي موضوع قانون ماليات بر ارزش افزوده، مقتضي است ادارات

کل امور مالياتي اقدامات اجرايي ذيل را به مرحله اجرا درآورند:
 

1- با توجه به برنامه عملياتي سال 1389 نسبت به شناسايي و ثبت نام فعالان اقتصادي حائز
شرايط فراخوانهاي اول، دوم و سوم ثبت نام و اجراي قانون ماليات بر ارزش افزوده که تاکنون
ثبت نام ننموده اند اقدام و عمليات رسيدگي، تشخيص، مطالبه و وصول در خصوص اين دسته از

مؤديان را در اولويت قرار دهند.
 

2- ماليات و عوارض ارزش افزوده ابرازي مؤديان در هر دوره را حداکثر ظرف يک ماه بعد از
انقضاي تسليم اظهارنامه وصول يا در مورد ترتيب پرداخت آن با مؤدي تعيين تکليف شده باشد.

 
3- در صورتيکه مؤديان در اظهارنامه مالياتي، فروش مشمول ماليات را بدون محاسبه و درج
ماليات و عوارض ارزش افزوده ابراز نموده اند، اداره امور مالياتي ذيربط نسبت به محاسبه ماليات
و عوارض متعلقه فروش اقدام و پس از کسر ماليات و عوارض ارزش افزوده ابرازي خريد و اعتبار

اعلامي مؤدي نسبت به وصول مانده بدهي اقدام نمايند.
 

4- مطابق برنامه عملياتي و زمانبندي آن و اولويتهاي رسيدگي نسبت به رسيدگي به اظهارنامه
ارزش افزوده فعالان اقتصادي و مطالبه و وصول ماليات و عوارض متعلق وفق مقررات اقدام

نمايند.
 

5- ادارات امور مالياتي موظفند، پرونده هر دوره مالياتي مؤدياني که مورد رسيدگي واقع و
ماليات و عوارض ارزش افزوده بر اساس تمکين مؤديان، حل و فصل توسط اداره امور مالياتي  و يا
آراء هيأتهاي حل اختلاف مالياتي، قطعي مي گردد،برگ قطعي مالياتي مؤدي را حداکثر ظرف ده
روز از تاريخ قطعيت، صادر و ابلاغ نمايند و در صورت عدم پرداخت يا ترتيب پرداخت ماليات و
عوارض قطعي شده توسط مؤديان نسبت به وصول ماليات و عوارض موضوعه از طريق اقدامات

اجرائي اقدام نمايند.
 
محمد قاسم پناهي
معاون ماليات بر ارزش افزوده

 
مرجع پاسخگويي:دفتر نظارت بر امور اجراييدامنه کاربرد:1- داخلي:        2- خارجي

 تلفن:88806053- 021- ، 83271080- 021

تاریخ سند: 1389/08/17
شماره سند: 14386

کد سند: ال/ماده »33«/1389/045
وضعیت سند: -

امضا کننده: معاونت مالیات بر ارزش افزوده
)محمـــد قاســـم پناهــی(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

تفويض اختيار بخشودگي جرائم و 
تقسيط بدهي ماليات و عوارض

ارزش افزوده
وصول مطالبات معوق ماليات و 

عوارض ارزش افزوده
چگونگي محاسبه و وصول ماليات و 

عوارض ارزش افزوده جايگاه هاي
CNG عرضه گاز

تفويض اختيار بخشودگي جرائم و 
تقسيط بدهي ماليات و عوارض

ارزش افزوده
اولويتهاي برنامه عملياتي سازمان در 

ارديبهشت ماه سال جاري با توجه
به شيوع بيماري کرونا

بخشودگي جرائم مالياتي قابل 
بخشش موضوع قانون ماليات هاي
مستقيم و قانون ماليات بر ارزش

افزوده
الحاقيه دستورالعمل شماره 

200/99/509 مورخ
1399/03/20 موضوع بخشودگي
جرائم مالياتي قابل بخشش موضوع
قانون ماليات هاي و قانون ماليات

بر ارزش افزوده
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

بازگشت
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بخشنامه هاي

منسوخ:

نحوه ابلاغ:فيزيکيمرجع ناظر:دادستاني انتظامي مالياتيتاريخ اجراء:

 
 
 
 

 

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 33- احکام مربوط به فصول هشتم ونهم باب چهارم وفصل سوم باب پنجم ومواد )167(، )191(، )202(،

)230( تا )233( قانون مالياتهاي مستقيم مص...
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